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Der Abgeordnete zum Nationalrat Christian Hafenecker MA und weitere Abgeordnete haben 

am 11. März 2015 unter der Zahl 4116/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Diebstahl von SIM-Karten-Daten durch Geheimdienste“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

 
Zu Frage 1: 
Unmittelbar nach Bekanntwerden der Vorwürfe wurde mit den niederländischen Behörden 

Kontakt aufgenommen, die jedoch keinen Österreichbezug bestätigen konnten. Soweit 

bekannt ist, hat die in Rede stehende niederländische Firma den Verschlüsselungs-

datendiebstahl nicht bestätigt. 

Generell werden im Falle einer entsprechenden Verdachtslage nach dem Sicherheits- 

polizeigesetz, der Strafprozessordnung oder den sonst einschlägigen Gesetzen 

Erhebungen durchgeführt und das Ergebnis den zuständigen Verwaltungs- bzw. Gerichts- 

behörden angezeigt. 

 

Zu Frage 2: 
Darüber liegen keine Erkenntnisse vor. 
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Zu Frage 3: 
Eine Kooperation in dieser Angelegenheit mit militärischen Organisationseinheiten besteht 

nicht. 

 
Zu den Fragen 4 und 5: 
Der Schutz erfolgt im Rahmen der bestehenden umfassenden Sicherheitsvorkehrungen. 

 
Zu den Fragen 6 und 7: 
Es liegen weder entsprechende Hinweise noch Erkenntnisse vor.  

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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Signaturwert

E/YPt9X1EmTqdmyirKeb2acfOs/lzgJ25/muH+wcdVAUShoOoNk8YNr4QwosvduJXJt0ctj8ZI4Nftc+DyMc
1wZJiafnLcxG6an7zq0DJzI9BwHowdy7UJb/uOWj4X7lEgCeaaMCa5286BmH+/2iAnTzg/iXF7kmr8mCLwq/
psAZzE0WM0iKeCplkoUUAe+wPARB2QIWJLTF6KmMIZiBwltCu1qhCpD8FMEfuzKtuEmRxC6ItFUmcae3JQob
VlWUZtiLoDmkFIZaNzrglo98lPCoMCtXwiPleUBpeUlij9sPGmG84Ml94ggvj6rCJ/0iC1HTDzTRUr6T5HDf
M9ltWA==                                                                            

Datum/Zeit 2015-05-08T09:43:04+02:00     

Aussteller-Zertifikat
CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-     
Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT 
                        

Serien-Nr. 531172    

Parameter etsi-bka-moa-1.0                                                   
   

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter:
https://www.signaturpruefung.gv.at. Eine Verifizierung des Ausdruckes kann bei der
ausstellenden Behörde/Dienststelle erfolgen.

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.
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